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9 лютого світова спільнота відзначила День безпечного Інтернету. Цей день
започатковано некомерційними освітніми мережами 
Insafe
та 
INHOPE
за підтримки Європейської комісії з питань освіти та науки для просування ідеї
відповідального використання онлайн-технологій та мобільних пристроїв. Тисячі людей в
усьому світі об’єдналися та взяли участь у різних заходах заради підвищення освіченості
щодо онлайн-безпеки. Долучилися до них й студенти фізико-математичного факультету
нашого університету. 

  

      

Студенти-інформатики другого курсу та математики першокурсники взяли активну
участь у тренінгу «День безпечного Інтернету 2016», який було
організовано та проведено викладачем кафедри інформатики 
Столбовим Денисом Володимировичем
. 
«Створюючи кращий Інтернет»
– саме такою була тема тренінгу, що співзвучна з темою цьогорічного дня
Інтернет-безпеки та спрямована на заохочування Інтернет-користувачів відігравати їх
роль у створенні позитивних можливостей, які існують в Інтернет-просторі, надаючи їм
знання, навички та підтримку, якої вони потребують для протидії загрозам та уникнення
ризиків під час роботи в Інтернеті. На тренінгу учасники розглянули можливості
Інтернету для сучасної молоді та небезпеки віртуального простору для них. Кожен з
присутніх мав можливість поділитися досвідом протидії Інтернет-загрозам та ризикам,
запропонували свої конкретні дії задля того, щоб убезпечитися від них у реальному
житті. Усі присутні познайомилися з поняттям «нетикет» та обговорили стандарт
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поведінки в Інтернет-просторі – як він виник, з чого складається і як застосовується на
практиці. Потім учасникам тренінгу було запропоновано завдання: проаналізували
добірку відібраних Інтернет-ресурсів за критеріями авторства, актуальності, новизни,
якості та достовірності їх контенту. На завершення тренінгу учасники поділилися своїми
думками про те, наскільки важливою є отримана ними інформація, які заходи потрібні
для її поширення серед учнівської і студентської молоді.
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